

РАБОТА ДЕПУТАТОВ В ОКРУГАХ

Избирательный округ №1 Железнодорожного район

В истории нашего государства, не много дат, которые близки для всех, настоящему общенациональные и объединяющие. Именно такой датой является 9 мая 1945 года.

В преддверии праздника депутат Думы городского округа Самара Фетисов А.Б. оказал материальную помощь для проведения торжественного мероприятия и организации праздничного стола Городской общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» и Обществу сирот в годы Великой Отечественной войны. Общества «Труженики тыла» и «Дети фронту» получили от депутата коробки конфет.

Для 160 участников Великой Отечественной войны, проживающих на территории округа №1, было организовано вручение на дому поздравлений и подарков.

Более 1000 ветеранов получили поздравления от депутата Думы городского округа Самара Фетисова А.Б.

Благодарственными письмами отмечены участники Великой Отечественной войны на районном мероприятии, организованном в парке им. Щорса.

Избирательный округ № 10 Октябрьского района

В период с **23.04.2011** по **09.05.2011** депутатом Думы Алехиным С.А. посещены следующие мероприятия, приуроченные к **66 годовщине Победы в Великой Отечественной Войне:**

- 1) Соревнования Спортивно оздоровительного клуба «Лидер» Совета ветеранов Октябрьского района - **23.04.2011;**
- 2) Праздничный концерт Совета ветеранов Советского района - **04.05.2011;**
- 3) Праздничный обед Областного совета ветеранов - **04.05.2011;**
- 4) Праздничный концерт ветеранов «ЗИМ» в ДК «Звезда» - **05.05.2011,**
- 5) Праздничные мероприятия, организованные ТОС «Весна» - **06.05.2011;**
- 6) Возложение цветов на Площади Славы -**08.05.2011;**
- 7) Праздничные мероприятия, организованные Советом ветеранов Октябрьского района в Центральном Парке Культуры и Отдыха имени М.Горького - **09.05.2011.**

Избирательный округ № 11 Советского района

5 мая 2011 года депутат Думы Иванов В.И. поздравил участников войны с Днем Победы в парке Дружба. Солдатская каша, боевые 100 грамм и конечно подарки.

В этот день отпраздновал 90 летний юбилей Коряка Иван Маркиянович - участник Парада Победы 1945, 1990, 1995 годов. Владимир Иванович поздравил юбиляра со знаменательной датой.

Избирательный округ № 12 Советского района

1 мая 2011 года Наталья Михайловна приняла участие в праздничном шествии, посвященном Празднику Весны и Труда.

4 мая 2011 года организация и проведение Н.М, Михайловой праздничного мероприятия в ДК «Самарец», посвященного 66-летию Великой Отечественной войны, совместно с депутатами Советского района В.В. Дормидонтовым, В.Н. Гришиным.

9 мая 2011 года участие Н.М. Михайловой в праздничном мероприятии, посвященному Дню Победы, подготовленного Администрацией Советского района.

С праздником 9 мая депутат Думы т.о. Самара Н.М. Михайлова поздравила семью Андреевых, проживающих в Советском районе.

12 мая 2011 года Наталья Михайловна поздравила с Золотой свадьбой семейную пару Феокистовых Владимира Викторовича и Клару Васильевну.

25 мая 2011 года депутат Думы городского округа Самара по 12 избирательному округу Наталья Михайловна Михайлова была приглашена на Последний Звонок Выпускниками и Директором школы №176 Девятовой Еленой Николаевной. На торжественном мероприятии Наталья Михайловна поздравила учителей и учеников. Выпускникам: Гладуновой Дарье, Нестеровой Екатерине, Потаповой Алине, Макрушину Андрею депутат вручила благодарственные письма за активное участие в общественной жизни школы и подарочные сертификаты.

Избирательный округ № 13 Советского района

Мероприятие, посвященное празднованию Дня Победы 9 Мая

Ветеранов Великой Отечественной Войны чествовал Депутат Думы городского округа Самары по Советскому избирательному округу № 13 – Гришин Вячеслав Николаевич, в преддверии 66 годовщины со Дня Победы в среду, 4 мая в

ДК «Самарец». На тёплую встречу пригласили фронтовиков, гостей Советского района, которые на полях сражений боролись за мир на земле.

На мероприятии присутствовали депутаты Думы городского округа Самары по Советскому району: Гришин Вячеслав Николаевич, Михайлова Наталья Михайловна и Дормидонтов Вячеслав Викторович.

Во время проведения встречи ветераны вспоминали о войне и благодарили за тёплый прием. Для них организовали праздничный концерт с песнями и танцами, посвященный главному майскому празднику под руководством ансамблей: «Русский шлягер», «Свежий ветер» и «Витражи»

Ветеранов поздравил с наступающим праздником депутат Думы городского округа Самары – Гришин Вячеслав Николаевич,

После торжественной части праздничного концерта ветеранам от депутата были вручены подарки.

Вячеслав Гришин получил почетную грамоту от председателя Комитета ветеранов вооруженных сил Советского района г. Самары Ю. Вайценфельда за организацию и проведение праздника в честь Дня Победы.

Вячеслав Гришин 4 мая был приглашен председателем Совета ветеранов «Заря» А. Дмитриевым и посетил встречу, посвященную празднованию Дня Победы.

Вячеслав Гришин тесно взаимодействует с ветеранскими организациями и делает немало для жителей и ветеранов Советского района, проявляя заботу и внимание к поколению победителей.

Проведение 2-го Всероссийского юношеского турнира по карате Киокусинкай «Кубок Шихана»

14 мая 2011г. в спорткомплексе «Локомотив» прошел 2-й Всероссийский юношеский турнир по карате Киокусинкай «Кубок Шихана».

В соревнованиях приняли участие юные спортсмены из 20 регионов Российской Федерации. Самарская федерация Кекусинкай являлась организатором этих соревнований.

На соревнованиях присутствовали: депутат Думы городского округа Самара по Советскому избирательному округу № 13 - Гришин Вячеслав Николаевич и депутат Думы городского округа Самара по Советскому избирательному округу № 14 - **Дормидонтов Вячеслав Викторович.**

От имени депутата В.Н. Гришина были награждены руководители спортивных организаций и ведущие тренеры, внесшие большой вклад в развитие детско-юношеского спорта в Самарской области.

Дипломы были вручены:

- Самарцевой Марине Георгиевне – директору муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей детско-юношеская спортивная школа № 16 городского округа Самара;

-Денисовой Ирине Владимировне- тренеру – преподавателю отделения карате «Кекусинкай»;

- Завьялову Евгению Юрьевичу – тренеру – преподавателю отделения «Айкидо».

Празднование Дня Азербайджанской республики и 8-летия СООО «Лига азербайджанцев Самарской области»

28 мая 2011 г. в 18 часов в ДК им. В.Я. Литвинова по адресу: Самара, проспект Кирова, 145 прошло мероприятие, посвященное празднованию Дня Азербайджанской Республики и 8-летия СООО «Лига азербайджанцев Самарской области».

На мероприятие присутствовал депутат Думы городского округа Самара по Советскому избирательному округу № 13 – Гришин Вячеслав Николаевич.

Звучали выступления представителей Правительства Самарской области, Самарской Губернской Думы, администрации городского округа Самара.

В рамках праздника были выступления популярных артистов из Республики Азербайджан – дипломантов конкурса «Звезда азербайджанского мугама»: певицы Кямале Вахабзаде и ханенде Турала Салманова и танцевальной группы Лиги азербайджанцев Самарской области «Хаял».

Встреча азербайджанских друзей прошла в доброжелательной, интернациональной и творческой атмосфере.

Избирательный округ №14 Советского района

20 апреля 2011 года в 10:00 по адресу: ул. Гагарина, 169, 171, 173 Депутат Думы г.о. Самара Дормидонтов В.В. вместе с председателем ТОСа Тяжевой Татьяной Ивановной организовал субботник.

В данном субботнике приняли участие 15 человек учащихся Лицея «Созвездие» №131, и 50 человек жителей района.

Виды выполненных работ:

- покрасили лавочки
- побелили бордюры, деревья
- произвели обрезку кустарников
- собрали листву, мусор.

05.05.2011 года Мероприятие, посвященное Дню Победы с «Медработниками Ветеранами труда и войны» по адресу: Средне Садовая, 42.

05.05.2011 года Открытие мемориальной доски Бойцову А.С. генерал-майору авиации, летчику-испытателю, кавалеру орденов Ленина и Красной звезды, участнику Великой Отечественной войны и войны в Корее, Герою Советского союза, заместителю командующего ВВС Приволжского военного округа и

директору Самарской школы космонавтов, которая находилась в том здании, в котором сейчас размещается МОУ Школа №69.в МОУ СОШ №69 по адресу: ул. Гагарина, 105а.

Избирательный округ №18 Промышленного района

27.04 11 при содействии депутата Думы г.о. Самара Гусева А.А. организовано и проведено мероприятие, посвященное Дню Великой Победы. Мероприятие состоялось в общежитии Железнодорожного института при участии студенческого актива. На вечер памяти были приглашены ветераны. После концерта состоялось беседа за праздничным столом и вручение подарков.

Избирательный округ №24 Кировского района

При проведении месячника по благоустройству города, начальник ЖЭУ № 3 МП «Металлург» Запевалова Марина Владимировна обратилась в приемную депутата по 24 избирательному округу Митрянину Н.Н. с просьбой помочь в приобретении газонокосилки. За ЖЭУ № 3 закреплена довольно обширная территория Восточного поселка. Депутат округа откликнулся на просьбу и 4 мая вручил представителям ЖЭУ № 3 газонокосилку.

04.05.2011г. в школе № 86 поселка Восточный в 12-30 состоялось праздничное мероприятие, посвященное 66 годовщине Великой Победы. Всего в поселке живут 300 ветеранов. На праздничную встречу пришли 110 ветеранов войны. Поздравить ветеранов пришли первый заместитель председателя Думы городского округа Самара Митрянин Николай Николаевич и председатель Самарской Губернской Думы Сазонов Виктор Федорович.

Они пожелали им мира, благополучия, счастья и долголетия и вручили подарки. А в школьной столовой ветеранам предложили отведать солдатской каши, которую привезла воинская часть, по инициативе Митрянина Н.Н.

05.05.2011г. в школе № 34 поселка Зубчаниновка в 13-00 состоялось праздничное мероприятие, посвященное 66 годовщине Великой Победы. На мероприятие были приглашены 150 ветеранов. Учащиеся школы подготовили для ветеранов праздничный концерт, и вместе с приглашенными гостями, первым заместителем председателя Думы городского округа Самара Митряниным Николаем Николаевичем и председателем Самарской Губернской Думы Сазоновым Виктором Федоровичем, возложили цветы к стеле во дворе школы, установленной в честь памяти 298 погибших на войне жителей поселка

Зубчаниновки. После чего ветераны получили подарки и были приглашены в школьную столовую, отведать солдатской каши.

Ветераны, которые не смогли лично присутствовать на праздничных мероприятиях посвященных 66 годовщине Великой Победы, были поздравлены от имени депутата 24 избирательного округа Митрянина Н.Н. на дому. Многих он поздравил лично, среди них Яковлев Василий Архипович, 1925 года рождения. Василий Архипович в 1943 году был призван минометчиком на фронт из Белоруссии. Дошел с боями до Берлина, где принял участие в параде Победы совместно с союзными войсками - американцами, англичанами, французами. Николай Николаевич пожелал ветерану здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

«Спортивный праздник в школе № 34 п. Зубчаниновка»

14 мая 2011г. на территории МОУ школе №34 поселка Зубчаниновка состоялся спортивный праздник посвященный празднованию Дня рождения родного поселка. За первое место в силе и ловкости соревновались учащиеся школ №№ 34, 98, 147 поселка Зубчаниновка, а также дети со школы высшего спортивного мастерства по велосипедному спорту.

Школьники испытали свои силы в велогонках, спринтерском забеге, футболе. А также вместе с родителями приняли участие в соревновании «Мама, папа, я - спортивная семья».

На праздник были приглашены депутат 24 избирательного округа Митрянин Н.Н. и представитель Администрации Кировского района.

По итогам спортивных состязаний, победители были награждены благодарственными письмами, медалями, мячами и сладкими подарками. Проигравших в этот день не было - солнечный день, хорошее настроение, общение с друзьями, море положительных эмоции еще больше сплотили учащихся трех школ.

Поздравляем победителей с заслуженной наградой!

«Звездный час школы № 147 п. Зубчаниновка»

19 мая 2011г. в кинотеатре «Луч» поселка Зубчаниновка собрались на «Звездный час» учителя, ученики и родители МОУ школы № 147. На праздник школы был приглашен Депутат Думы городского округа Самара Митрянин Николай Николаевич. Депутат наградил благодарственными письмами Думы городского округа Самара учителей школы, ученики которых показали высокие результаты в учебе, и учащегося школы Ширьязданова Рамиля, победившего в номинации «Ученик года». Директором школы были отмечены школьники, достигшие хороших результатов в учебе. В заключение вечера творческие коллективы школы № 147 показали праздничный концерт.

«Последний звонок» - прощание со школой.

25.05.2011 г. во всех школах страны прозвенел последний звонок для тысяч учеников России. Не стали исключением и школы № № 34, 86, 98 поселка

Зубчаниновка. Родители и ученики со слезами на глазах прощались с родной школой, которая выпускала своих питомцев. Поздравление с окончанием школы и напутствие во взрослую жизнь выпускники получили от Депутата Думы городского округа Самара Митрянина Николая Николаевича, Депутата Губернской Думы Самарской области Сазонова Виктора Федоровича и представителей Администрации Кировского района города Самара. Лучшие учителя и выпускники школ были награждены Благодарственными письмами, Дипломами и памятными подарками. Детские творческие коллективы школ подарили учителям, выпускникам и родителям праздничный концерт. По традиции в конце мероприятия для всех выпускников прозвенел последний звонок. А уже завтра начнется самая тревожная и ответственная пора - сдача единого государственного экзамена.

Турнир по мини футболу «В спорте все равны»

Первый заместитель Председателя Думы города Самары Николай Николаевич Митрянин принял участие в открытии турнира по мини футболу среди детских интегрированных команд городов Самары и Нижнего Новгорода, которое состоялось 29.05.2011 в 11-00 в детском спортивном комплексе «Виктория-2», по адресу: улица 3.Космодемьянской 17 «А».

Участники соревнований четыре самарских команды и две команды из Нижнего Новгорода, дети с ограниченными возможностями.

Соревнование организовано областным обществом «Десница» инвалидов колясочников (ЗГОООИК «Десница») при поддержке Администрации городского округа Самара, Самарской Губернской Думы и Думы городского округа Самара. По итогам соревнования все участники получили дипломы и призы. Ветераны клуба «Крылья Советов» вручили юным футболистам памятные подарки.

День рождения поселка Зубчаниновка.

В этом году 28 мая Самара отметила свое 425-летие, а 101 год назад 30 мая 1910 года - в Духов день – земля, на территории которого находится поселок, была освящена для заселения. В этот день прибыли сюда из Самары поселяне специальным поездом, состоящим из десяти вагонов. Перед ними лежала голая степь – ни кустика, ни деревца, торчали только колышки с номерами кварталов и участков.

С этого дня после освящения, земли начали застраиваться. Уже к маю 1911 года было построено в поселке 50 домов. А к концу года – более двухсот. Сегодня на площади 400 гектаров в поселке более 5 тысяч домов, в которых проживает более 50 тыс. человек, около 100 улиц, переулков, проездов.

С давних пор Зубчаниновка славится своими доблестными трудовыми заслугами. Трудовые традиции десятилетиями складывались в рабочих коллективах. Из поколения в поколение передаются секреты профессионального мастерства, лучшие черты рабочего характера, уважение и любовь к своему делу. Ко дню рождения поселка был приурочен конкурс «Лучший по профессии», инициатором которого стал депутат 24 избирательного округа Митрянин Николай

Николаевич. 31.05.2011 г. в 16-00 в кинотеатре «Луч» поселка Зубчаниновка состоялось праздничное мероприятие посвященное дню рождения поселка, на котором были награждены победители конкурса по 6 группам в 13 номинациях, среди медицинских и социальных работников, учителей, воспитателей детских садов, сотрудников ЖЭУ, почтовых служащих.

Заслуженным людям поселка Зубчаниновка, внесшим значительный вклад в его развитие и победителям конкурса «Лучший по профессии» Депутатом Самарской Губернской Думы Сазоновым Виктором Федоровичем, Депутатом Думы по 24 избирательному округу Митряниным Николаем Николаевичем и Главой Администрации Кировского района города Самары Жарковым Игорем Владимировичем были вручены Дипломы, Благодарственные письма, памятные подарки, цветы. Николай Николаевич заверил присутствующих, что в 24 округе конкурс «Лучший по профессии» планируется быть традиционным.

Творческий коллектив структурного подразделения Самарской таможенной службы подарил всем присутствующим в зале праздничный концерт.

День защиты детей

1 июня в 17-00 во дворе дома по улице Землянский проезд 10 поселка Зубчаниновка состоялся праздник, посвященный Международному Дню защиты детей. На праздник собралось около 120 детей разного возраста. Открывали мероприятие Депутат Думы городского округа Самара по 24 избирательному округу Митрянин Николай Николаевич и генеральный директор ООО «ДСК 1» Полонский Александр Юрьевич. Они поздравили ребят с праздником и пожелали им счастливого детства. Для ребят были организованы различные спортивные соревнования, конкурсы на лучшего чтеца, певца и танцора. Победители получили сувениры, а в заключение праздника каждый ребенок получил сладкий приз – мороженое. Еще долго после окончания мероприятия дети находились под впечатлением праздника и не расходились по домам.

Избирательный округ №30 Кировского района

Депутат Думы г.о. Самара Широчин В.А. принял участие в праздничных мероприятиях, посвященных 66- годовщине Победы над фашизмом.

Мероприятия проведены по следующим адресам:

04.05.2011 г. в МОУ ДОУ № 128 (г. Самара., пр. Карла Маркса, 394 А);

04.05.2013 г. в Детском Епархиальном центре (г. Самара, Черемшанская. 244 А)

05.05.2011г. в МОУ СОШ № 99 (г. Самара, ул. Алма-Атинская 122);

05.05.2011 г. в МОУ ДОУ № 73 (г. Самара, ул. Майская, 73)

Избирательный округ № 34 Куйбышевского района

19 мая 2011 года

Депутат принял участие в праздничном мероприятии МОУ ДОД ЦВР Куйбышевского района «Цветочный Город Детства», посвященном окончанию учебного года.

На мероприятии, развернувшемся на площадке перед Центром, присутствовало свыше 100 жителей района. Депутат посетил Аллею творчества, где жители сказочного города делились секретами своего мастерства, Улицу Улыбок, где каждому пришедшему на праздник предоставлялась возможность сфотографироваться со сказочными героями, Проспект Победителей, где познакомился с достижениями воспитанников Центра, и, конечно, побывал на Площади талантов, где прошел зажигательный, жизнерадостный, увлекательный концерт.

21 мая 2011 года

В актовом зале МОУ школы № 140 состоялось праздничное мероприятие, посвященное празднованию «Последнего звонка».

Депутат Думы г.о.Самара Богданов С.В. тепло поздравил всех присутствующих в зале с замечательным праздником, которого нет в календаре, но его ждут миллионы людей в нашей стране. Пожелал девятиклассникам успешной сдачи предстоящих экзаменов, здоровья, благополучия, оптимизма и успехов в достижении самых смелых и высоких целей. Выразил уверенность в том, что каждый из учеников сможет внести весомый вклад в укрепление экономики, науки, культуры, в духовное возрождение нашего волжского края и всей России.

Также депутат отметил, что 2011 год для нашего города необычный – Самаре исполняется 425 лет. Поэтому в память о мероприятии и в честь юбилейного для Самары года вручил девятиклассникам медаль Думы городского округа Самара и пожелал, чтобы медаль стала для них новой точкой отсчета больших дел и новых трудовых свершений.

30 мая 2011 года

Депутат принял участие в работе отчетной конференции территориального общественного самоуправления ТОС «Соцгород» Куйбышевского района, на которой присутствовал 101 человек.

Из отчета председателя Совета ТОС Усатовой Е.Н стало известно, что особых успехов в текущем году общественникам микрорайона, расположенного в центре Куйбышевского района, удалось добиться в сферах благоустройства поселка 116 км, взаимодействия с правоохранительными органами и в работе по организации спортивного досуга детей и молодежи.

С.В.Богданов не случайно оказался на этом мероприятии. ТОС «Соцгород» находится на территории округа № 34, который курирует депутат, поэтому многие мероприятия общественность проводит с его помощью.

Одно из самых важных направлений совместной работы ТОС и депутата - социальная помощь пожилым и малоимущим. В рамках празднования Дней инвалидов, пожилых людей; праздников, посвященных Новому году,

Международному Дню в микрорайоне прошла целая серия совместных мероприятий.

Еще одна важная составляющая работы ТОС, о которой шла речь на конференции, - благоустройство дворов. За активную жизненную позицию и работу по озеленению и улучшению внешнего вида микрорайона «Соцгород» депутат наградил Благодарственными письмами и подарками самых активных жителей.

- Вот уже 7 месяцев я работаю совместно с Советом ТОС. Очень радует, что председатель и члены совета ТОС - люди инициативные и ответственные. У нас сложилась замечательная команда, с которой приятно вместе работать! - отметил Сергей Владимирович.

Избирательный округ № 35 Куйбышевского района

29 апреля 2011 года в 13-00 в МОУ СОШ № 24 с углубленным изучением отдельных предметов Куйбышевского района в торжественной обстановке прошло чествование лучших учащихся и учителей школы по итогам конференций, конкурсов, олимпиад городского, областного и Российского уровней. Учителям школы, принявших участие в подготовке детей, за их профессиональное мастерство, педагогический талант депутатом Карпяком Александром Викторовичем были вручены благодарственные письма и цветы. На мероприятие были приглашены родители учащихся. Для всех присутствующих на празднике силами школьников был организован небольшой концерт.

При участии и поддержке депутата Карпяка Александра Викторовича прошло ряд мероприятий, посвященных празднованию 66 годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

6 мая 2011 года на школьной площадке МОУ СОШ № 52 совхоза «Кряж», состоялся митинг и возложение цветов к памятнику «Скорбящей матери». В мероприятие приняли участие ветераны ВОВ, жители совхоза «Кряж», учащиеся школы и учителя.

9 мая 2011г. в сквере ДК «Нефтяник» прошел митинг и возложение цветов к обелиску «Никто не забыт, ничто не забыто». В нем приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, сотрудники муниципальных учреждений, жители района, школьники.

В этот же день на площади ДК «Нефтяник» для ветеранов был организован концерт, показательное выступление военнослужащих спецназа. Работала полевая кухня, где каждый мог отведать солдатской каши.

11 мая, 12 мая 2011 года в помещении МОУ ДОД ЦВР «Общение поколений» прошли праздники, посвященные Дню Победы, в котором приняли участие члены секции «Реабилитация жертв политических репрессий» Куйбышевского районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных и правоохранительных органов, а также члены Куйбышевской районной общественной организации Самарской региональной общественной организации»

Труженики тыла и ветераны труда». Коллективами ЦОП для собравшихся был дан концерт, в котором приняли участие как детские коллективы, так взрослый фольклорный коллектив «Прялица».

17 мая в ДК «Нефтяник» прошел отчетный концерт творческих коллективов МОУ ДОД «Центр внешкольной работы».

В концертной программе приняло участие 23 детских коллектива. Среди них танцевальный коллектив «Астра», коллектив эстрадного танца «Шанс», вокальный коллектив «Колокольчик» и другие, всего 225 детей. Выступление детей бурно поддерживали зрители: родители, подростки и педагоги. 23 педагога МОУ ДОД «ЦВР внешкольной работы» за вклад в развитие дополнительного образования и творческих способностей детей были отмечены депутатом Карпяком Александром Викторовичем благодарственными письмами и каждому были вручены цветы.

19 мая на площадке перед Центром внешкольной работы состоялся второй день праздника: «Цветочный Город Детства». Все желающие смогли познакомиться с выставкой рисунков и декоративно-прикладного творчества. Каждому представилась возможность сфотографироваться со сказочными героями. 200 детей, 200 юных талантов показали собравшимся жизнерадостный, увлекательный концерт. И в качестве награды каждый получил от депутата Карпяка Александра Викторовича сладкий подарок.

23 мая депутат Карпяк Александр Викторович принял участие в торжественном мероприятии МОУ ДОД ЦВР «Общение поколений», посвященному окончанию учебного года. Он поблагодарил преподавателей за большой вклад в развитие дополнительного образования и творческих способностей детей и вручил детям сладкие подарки.

21 мая, 25 мая, 27 мая депутат Думы городского округа Самара Карпяк Александр Викторович принял участие на праздниках «Последний звонок» в МОУ СОШ № 177, МОУ СОШ №24, МОУ СОШ №129, МОУ СОШ № 105 Куйбышевского района. В своих выступлениях Александр Викторович поздравил выпускников с окончанием школы, пожелал успешно сдать экзамен, определиться с профессией, чтобы в дальнейшем быть востребованным на рынке труда.

24 мая в МДОУ детский сад № 96 состоялся районный фестиваль детского творчества «Экологический марафон», в котором приняли участие воспитанники 17 детских садов района. Ребята с энтузиазмом рассказывали стихи, пели песни о природе, об ответственности человека перед ней. С увлечением, с замиранием сердца и улыбкой на лице зрители любовались красотой и талантом юных танцоров. На мероприятии приняли участие депутат Карпяк Александр Викторович, Зам. Главы городского округа Самара - Глава администрации Куйбышевского района Авраменко Александр Валентинович и Зам. министра имущественных отношений Самарской области Лопатин Олег Леонидович. В своем выступлении Карпяк А.В. отметил, что проблема защиты и охраны окружающей среды в настоящее время очень актуальна. Поблагодарил воспитателей, музыкальных работников детских садов за подготовку детей и возможность увидеть красочные, увлекательные выступления детей. Всем детям, участникам районного фестиваля, депутатом Карпяком А.В. были вручены сладкие подарки.